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TUB-Priifvorlage fgms; 9stufige Grauskalierung far vier Displayreflexioniefe3,6, 1,8, 0,9, 90 u-_|
& WeiBL*w cieLAB=9! >

N2

J 9stufige Grauskalierung zwischerL* pan=22.3 undL* 5aw=95.9, Yorer=3.6, Normierung GrauU " [9stufige Grauskalierung ZwischerL* gan=22.3 UndL* 0a/=95.9,Yorer=0.9, Normierung GrauU
L*0an=22.3,L*0au=59.1,L*0a=96.0, Yoan=3.6, Yoal=27-2, Yoaw=90.0, Coay=Yoaw: Yoan=25.0 L*0an=22.3,L*0aU=59.1,L*0a=96.0, Yoan=3.6, Yoal=27-2, Yoaw=90.0, Coay=Yoaw: Yoan=25.0
L*an=30.3,L*1aU=59.1,L*1aw=92.9, Yian=6.3, YiaU=27 2, Ytaw=82.6,Ciay=Yiaw: Yian=13.0 L*an=24.8,L*1aU=59.1,L*1anw=95.1, Yian=4.3, YiaU=27 2, Ytaw=88.0,Ciay=Yiaw: Ytan=20.2 > E‘
Regularitatsindex nach ISO/IEC 15775:2022, Anhang G fir 5 und 9 Stufen Regularitatsindex nach ISO/IEC 15775:2022, Anhang G fir 5 und 9 Stufen 3 Il
g* = 100 PL* min] / [AL* mad, L* cigLag = 116 [Y/Yq]13 - 16 mitY >= 0,882,Y,=100 g* = 100 PL* min] / [AL* mad, L* cigLag = 116 [Y/Yq]1/3 - 16 mitY >= 0,882,Y,=100 (ED '
g%= 99, g'g= 99 5= 77, Q= 71 g%= 98, g*%= 97 g%= 99, g'g= 99 5= 92, 0= 90 g%= 99, g*%= 99 S
L*cieLAB  angestrebte Ausgabe reale Ausgabe linearisierte Ausgape |L*cieLag — angestrebte Ausgabe reale Ausgabe linearisierte Ausgabe Q.g
n0.i L*0a L*0r YOa YOr;Ll*a Al*a Ltr Yta (L'tr) V112 1¥a Al*la no.i L*0a L*Or YOr i Lta Al*a Lt Yta (L) V103 [¥a AL*la So
1007 (D)9 960 1.0 900 10 92.9 g L0 826 10 o209 1007 (D)9 960 1.0 900 10 951 9o 10 880 10 es1 . ‘ﬁ::D'
8 868 0875606 0763 843 0863646 0676 851 7'8 8 868 0.87569.6 0.763 86.1 0871682 0875 86.4 8'8 se
75 (97 776 075 525 0566 758 °  0.727495 0751 773 7'8 751 (97 776 075 525 0566 77.1 0.7435L7 0.751 776 8'8 (Unug
@6 68.4 0625385 0403 674 059337.1 0626 695 7'9 @6 68.4 0625385 0403 68.1 0615381 0625 688 B.E = N
@5 591 05 272 0273591 ' 0461272 05 61.6 7'9 @5 591 05 272 0278 59.1 0488272 05 60.0 B.B 3
50+ @4 49.9 0375184 0.171 51.1 76 0.333194 0374 537 7‘8 50+ @4 49.9 0375184 0.171 50.3 87 0.36218.6 0374 512 8‘8 g g
@3 407 025 117 0084435 0211135 0248 458 @3 407 025 117 0.094 415 0237122 0249 423 o ‘g S
@2 315 012569 0038365 ' 009802 0125 381 7'8 @2 315 012569 0038330 ° 011675 0125 336 8'8 sn
2T @1 23 00 36 00} 303 00 63 00 303 2T @1 23 00 36 00] 248 00 43 00 248 ;‘5
identisch ~ rgb*0r rgb¥tr  (rgb*tr) 1112 identisch ~ rgb*0r rgb*tr  (rgb*tr) 1103 © 0
- Yoai+Yc - YoaitYc gtg
* 0=t = Normierung: Yiju=Yc Oai* Yorer * 0=t = Normierung: Yaiu=Yc Oai* Yoret
AL*079.2 (=1.2,...8) 9: Viaiu=Yoau ~yTel AL*079.2 (=1.2,...8) 9: Viaiu=Yoau ~yaT el ] %
e e
Ssiufige ZWiSCher* gan=22.3 UNAL 0an=95.9 Yore= 1.8 Grauu Ssiufige ZWISCREM* gan=22.3 UNAL* 0y=95.9,Y0re=90.0; Graul | S 3
L*0an=22.3,L*0aU=59.1, L% 0a1=96.0, Yoan=3.6, Yoa=27-2, Yoaw=90.0,Coay=Yoaw: Yoan=25.0 L*0an=22.3,1*0aU=59. 1,1 0a1=96.0, Yoan=3.6, YaLm27-2, Yoaw=90.0,Coay=Yoaw: Yoan=25.0 S =
L*1an=26.9,L*aU759. 1,1 1aw=94.3, Yian=5.1, YiaU=27 2, Ytaw86.1, Ciay=Yiaw: Yian=17.0 L*an=53.7,L*au=59.1,Law=70.7, Yian=21.7, Yiau=27.2, Yeaw=41.8, Ciay=Yiaw: Ytan=1.9 ox
Regularitatsindex nach ISO/IEC 15775:2022, Anhang G fiir 5 und 9 Stufen Regularititsindex nach ISO/IEC 15775:2022, Anhang G fiir 5 und 9 Stufen L=
g* =100 PL* min] / [AL* max], L* cigLag = 116 [Y/Yq] Y3~ 16 mitY >= 0,882Y,=100 g* = 100 PL* min] / [AL* max], L* cieLag = 116 [V/Yq] Y2 = 16 mitY >= 0,882,Y,=100 53
9%= 99, g'= 99 9%= 86, %= 82 9%= 98, g%5= 98 9%= 99, g'%= 99 9%= 30, g'%= 23 9%= 88, g%= 74 2
L*cieLaB  angestrebte Ausgabe reale Ausgabe linearisierte Ausgabe |L*cieLag  angestrebte Ausgabe reale Ausgabe linearisierte Ausgabe '
n0.i L*0a L*0r YOa YOr;l*a Al*a Ltr Yta (L*tr) Y1061 *la AL*la n0.i L*0a L*0r YOa YOr;Ll*a Al*a Ltr Yta (L'tr) Y16 L*la Al*la S
1007 ()9 960 1.0 90.0 1.0} 943 gg L0 861 10 w3 1007 ()9 960 1.0 90.0 1.0 707 54 L0 48 10 707 ]
8 86.8 0.87569.6 047613 85.5 a8 0.86866.9 0876 86.0 8‘4 8 86.8 0.87569.6 047613 67.3 a1 0.79937.0 0869 685 2‘2 9
25 07 776 075 525 0.566 76.6 0.73750.9 0751 77.6 8'4 776 0.75 525 0.56p 64.2 0617331 074 663 2'1 5 E‘
@6 684 0625385 0403 67.8 0.60737.8 0625 69.1 8'5 68.4 0625385 0.403 61.5 0457298 0613 64.1 2'1 ; @
@5 591 05 27.2 0273 59.1 0478272 05 60.6 8'5 59.1 05 27.2 0.273 59.1 0319272 0491 621 2'0 £ §
49.9 0375184 0.171 50.6 gg 0351189 0874 521 9.4 49.9 0.37518.4 0171 57.2 0205251 0372  60.0 1'9 ] o}
/ . / § =
@3 407 025 117 0.094 422 0227126 0249 437 @3 407 025 11.7 0.09455.7 0115236 0259 581 ' g
@2 315 012569 0038 34.3 010981 0124 353 B‘A @2 315 012569 0038545 0047225 0149 563 2‘5 0
ST @1 23 00 36 00! 269 00 51 00 269 2T @1 23 00 36 00537 00 217 00 537 S
identisch  rgb*or ; rgb*'tr (rgb*tr) 1/1.08 identisch  rgb*or i rgb*'tr (rgb*tr) 116 ®
; : 1]
D92 (=12,.,8) | Normierung: Yogy=Yoau —ylalYoret D92 (=12,.,8) | Normierung: Yogy=Yoau —ylalYoret
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